

Naše zn.: 2025/55663/FNBRNO -14.7 – DrR/HI
 Vaše zn.: -

V Brně 16.06.2025

Veřejná zakázka: FN Brno - výstavba gynekologicko-porodnické kliniky - projekt 335V911000001

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 62

Vážený,

dne 11. 06. 2025 obdržel zadavatel dotaz týkající se shora uvedené veřejné zakázky. K zodpovězení dotazu podává zadavatel následující vysvětlení.

Dotaz č. 1:

Výkaz výměr D.1.1-SO-01 Architektonicko-stavební řešení, položky č. 222, 223.

222	K	948421111	Zřízení podpěrné konstrukce dočasné z ocelových nosníků I 50 délky do 12 m	t	76,020
<i>Poznámka k položce:</i>					
P			D.1.2NGPP_TZ_001		
VV			"výměra byla odměřena z výkresů uvedených v poznámce této položky"		
VV			"podpůrné věže" 21*3,62		76,020
223	K	948421211	Odstranění podpěrné konstrukce dočasné z ocelových nosníků I 50 délky do 12 m	t	76,020
<i>Poznámka k položce:</i>					
P			D.1.2NGPP_TZ_001		
VV			"výměra byla odměřena z výkresů uvedených v poznámce této položky"		
VV			"podpůrné věže" 21*3,62		76,020

Položky pro podpěrnou prostorovou konstrukci jsou vykazány v běžně nepoužívaných jednotkách „t“. Jak zadavatel na zmíněnou tonáž přišel? Podpěrné konstrukce se běžně vykazují v m2 nebo případně v m3.

Uváděný popis pod položkou „výměra byla odměřena z výkresů uvedených v poznámce této položky“, znamená ... ? Vždyť pod položkou je odkaz jen na Technickou zprávu?

Odpověď:

Pol. č. 222 a 223 v soupisu práce (D.1.1-SO-01) opravena na m². Doplněno do poznámky odkaz na výkres ngpp03s_001_sever.

Dotaz č. 2:

Výkaz výměr D.1.1-SO-01 Architektonicko-stavební řešení, položky č. 8, 9.

8	K	151711131	Vytažení zápor ocelových dl do 8 m	m	31,200
9	K	1517211R1	Odstranění pažení z ocelových zápor hl výkopu do 4 m	m2	45,552

Jedná se o stávající pažení z ocelových zápor a dřevěné výdřevy?

Proč je v popisu položky č. 9 uvedeno „odstranění pažení z ocelových zápor“, záporny se vytahují v položce č. 8. V položce č. 9 se má zřejmě odstranit pažící výdřeva.

Odpověď:

Jedná se o odstranění části pažení stavební jamy, které bylo uděláno v rámci výstavby CKTCH (viz D.1.1-SO-01-B-60). Pol. č. 9 v soupisu práce (D.1.1-SO-01) opravena na „Odstranění pažících výdřev“.

Seznam nových nebo aktualizovaných dokumentů:

Nové dokumenty:

- Žádné

Aktualizované dokumenty

- 3_GPK_VV-Stavební_Vysv_62

Dopad vysvětlení na lhůtu k podání nabídek:

S ohledem na podané vysvětlení se lhůta k podání nabídek **neprodlužuje**.

S pozdravem

MUDr. Ivo Rovný, MBA
ředitel FN Brno